Pruebas Formativas Mensuales - Abril

3 2Por qué oa polgroso ol pozo?

Instrucciones: lea los siguientes textos y responda

las preguntas rellenando el circulo de la letra que O|A. Estaba vacio.
corresponde a la respuesta correcta. O|B. Estaba muy oscuro.
LAS Dos RANAS O C. Tenia agua sucia.
En un caluroso dia de verano, cuando los OPD. Era muy profundo.

campos estaban secos y las escasas charcas

se hallaban corrompidas, dos pobres ranas . ; -
caminaban  ju nta?s. po — 4. Segiin el texto, ;jqué cree que hicieron

en busca de agua. .-H finalmente las ranas?
Tras mucho caminar

O)A. Se fueron a buscar otro lugar.

sobre la tierra seca, |/;
llegaron junto a un | ¢ ) O|B. Se quedaron en el charco.
e )
pozo muy profundo 5 \ O|C. Buscaron un pozo més grande.
y, sentandose en el | 4 2% .
borde, se pusieron },_ . _) y = (OJD. Se juntaron con otras ranas.
a discutir si debian =% -
saltar dentro o no. — Dentro hay mucha s .
agua, y estar4 muy fresquita — dijo una —. 5. ¢ Cual es el mensaje del texto?
Podremos vivir tranquilamente. jSaltemos! ]
Pero la otra rana que era mas sensata que O|A. Hay que tener cuidado del calor.
su comparera, entre otras cosas porque era (O|B. Hay que prestar atencion a los adultos.

mas vieja, contestd: — ;Y si el agua se seca?
¢4 Coémo podriamos salir del pozo? _
— Mejor seré no saltar, busquemos otro lugar OPD. Cuidar el agua de los pozos.
menos peligroso.

O|C. No se debe andar solo por el campo.

Moraleja: Antes de tomar una decisién, escucha 6. “... las escasas charcas se hallaban
a los mayores con atencidn. corrompidas,...”
Esopo £ Qué significa la palabra escasas en el
texto?
1. ¢ De qué trata el texto? O|A. Distantes
O|A. De una rana perdida. O|B. Pocas
(O|B. De una rana enferma. O|C. Grandes
C|C. De una plética entre ranas. O)D. Frias

OJD. De una pelea entre ranas.

7. “...se hallaban corrompidas...”
¢Que significa la palabra corrompidas en el

texto?
2. ;Qué hacian las ranas?

O)A. Contaminadas
O|B. Tranquilas
O|C. Vacias

OJD. Calientes

O)A. Buscaban agua.
O|B. Jugaban cerca de un lago.
O|C. Dormian sobre unas hojas.

O)ID. Saltaban en un charco.




8.

UN DIA DE MAYO
Un dia sali de mi casa para el rfo. Hacla calor
y queria refrescarme. — jHola rio! — le dije.

.Me dejas tomar un bafo? — Claro que si,
Claudia — me contestd el rio. Aunque como
puedes ver, cada vez tengo menos agua.
— Pero si ti siempre has tenido agua para
todos los vecinos. Antes mi mama no me
permitia venir a bafiarme. Decia que eras un
rio muy hondo. — Si Claudia — me contesté
el rio. Pero como ves, han cortado todos
los arboles grandes que estaban a uno y
otro lado de mi caudal. Eso disminuye mi
corriente. —Tienes razén, no pensamos en
que si agotamos los arboles, destruimos las
fuentes de agua. Pero todos te necesitamos y
buscaremos una solucién. Por la tarde de ese
dfa, Claudia le dijo a su mama lo sucedido. La
madre de Claudia se quedé pensativa y luego
dijo: — Si hija, si seguimos cortando arboles,
el rio puede secarse y sin agua no podemos
vivir. Esa misma tarde, Claudia y su madre
visitaron a los vecinos del lado izquierdo de
su casa Y les expusieron el problema. Cada
vecino le avisé al siguiente. Algunos de ellos
dijeron: — Diganselo al alcalde, nosotros no
podemos hacer nada. Pero otros opinaron que
si todos se servian del agua, todos tenian que
ayudar. Al final acordaron reunirse el sabado
de esa semana y propusieron sembrar arboles
donde hiciera falta.

sDe qué trata el texto?
OJA. De la enfermedad de los arboles.
O|B. De la cantidad de bafistas.
Q|C. De la proteccion del agua.
OJD. Del problema del calor.

. ¢ Como se entero todo el pueblo del

problema?

O)A. Claudia y su madre lo explicaron.
O|B. Sali6 una noticia en el periédico.
O|C. El alcalde hizo una investigacion.
CJD. La madre habl6 con los arboles.
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10. ¢ Por qué antes el rio era més grande?

(O] A. Se bebia menos agua.
(O|B. Habia mas arboles.
(O|C. Llovia més.

C|D. Habia menos casas.

11. ;¢ Por qué dijeron algunos vecinos que no
podian hacer nada?
(O|A. Porque no tenian dinero.
O|B. Porque el problema no era serio.
(O|C. Porque no les interesaba.

(OID. Porque lo tenia que resolver el alcalde.

12. ; Para qué sembraron arboles los vecinos?

(O|A. Para cosechar frutas.
(O|B. Para aumentar el agua.
(O|C. Para tener mis sombra.

CO|D. Para vender mas lefia.

13. “Decia que eras un rio muy hondo”.
¢Qué significa la palabra hondo en el texto?

(OJA. Peligroso
O|B. Largo
O|C. Profundo
(OJD. Sucio

14. “Eso disminuye mi corriente”.
¢ Queé significa la palabra disminuye en el
texto?
O|A. Filtra
C|B. Incluye
O|C. Reduce
OID. Sucede
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15. Describa a su mejor compariero o compariera: como es fisicamente y cuales son sus
cualidades. Escriba aproximadamente 6 renglones.

16. Escriba una noticia para el periédico mural de su escuela acerca de como se celebra la
Semana Santa en su comunidad. Escriba aproximadamente 6 renglones.




